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第 １ 回 高遠町地域協議会会議録 
開 催 日 令和 ２年 ５月 ２６日（火） 

開 催 時 間 開 会 午後 ６時２８分 閉 会 午後 ８時２０分 

開 催 場 所 高遠町総合福祉センター２階会議室 

委員の出欠 

 

出席１９名 

欠席 １名 

番号 委員氏名 出欠 番号 委員氏名 出欠 

1 大石 博市 出 11 菅 修一 出 

2 廣瀬 源司 出 12 福澤 初子 出 

3 北原 潔 出 13 北原 世津子 出 

4 守屋 浩子 出 14 赤羽 正彦 欠 

5 伊藤 岩雄 出 15 浦野 真吾 出 

6 西村 博 出 16 大塚 治男 出 

7 井口 あけ美 出 17 山岸 加代子 出 

8 保科 浩一 出 18 矢野 貴直 出 

9 前田 利仁 出 19 蜷川 清人 出 

10 木下 恵里香 出 20 北原 正  出 

署 名 委 員 1番 大石 博市 ２番 廣瀬 源司 

委 員 以 外 の

出 席 者 

 

出席１１名 

高遠町総合支所長 山崎大行、同総務課長 柴田妙子、同市民福祉課長 山崎 茂、

同農林建設課長 松島裕司、高遠商工観光課長 山下 隆、高遠長谷水道課長 柴

田正明、生涯学習課高遠教育振興係長 酒井 修、高遠町総合支所総務課総務係長  

田辺恵一、総務課主査 伊藤智美 

伊那市議会議員 飯島 進、宮原英幸 

会 議 事 項 

報告事項 

（１） 令和２年度高遠町地域関係事業・予算について 

（２） 高遠「しんわの丘ローズガーデン」見頃期間の対応について 

伊那市協働のまちづくり交付金事業の選考について 

（１）申請団体から事業計画説明及び質疑 

（２）選考 

その他 

（１） 高遠町総合支所庁舎建設について 

（２） その他 

会議提出資料 

１  伊那市高遠町地域協議会委員・高遠町総合支所関係事務組織  【資料１】 

２  伊那市地域自治区条例                   【資料２】 

３  高遠町地域協議会規約                   【資料３】 

４  地域協議会の機能と役割                【資料３－２】 

５  高遠町地域協議会における議事運営に関する申し合わせ事項  【資料４】 

６  伊那市協働のまちづくり交付金事業制度の概要        【資料５】 

７  令和２年度高遠町地域関係事業・予算            【資料６】 

８  高遠「しんわの丘ローズガーデン」見頃期間の対応について  【資料７】 

９  伊那市協働のまちづくり交付金事業（高遠町）選考シート 【選考資料１】 

１０ 高遠町総合支所庁舎建設について              【資料８】 
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１ 開会（午後 ６時２８分）  進行 柴田総務課長 

欠席委員の報告 １４番 赤羽正彦 委員 

２ あいさつ   山崎総合支所長 

３ 自己紹介  委員 地元選出議員 総合支所職員 

４ 正副会長の選任について   山崎総合支所長 

（支所長）委員の選出方法についていかがしたらよいか。 

（委員）事務局に腹案があればお願いしたい。 

  ～異議なしとの声あり 

（課長）経験年数等を勘案して、地域協議会会長に藤沢地区区長会推薦の伊藤岩雄委員、副会長に河南

区長会推薦の西村博委員をお願いしたい。 

（支所長）この提案でよろしいか。 

  ～異議なしとの声あり 

（支所長）それでは会長を伊藤岩雄委員、副会長を西村博委員にお願いする。 

５ 正副会長就任あいさつ   伊藤岩雄会長、西村博副会長 

６ 高遠町地域協議会について    説明 田辺総務係長 

（１）伊那市地域自治区条例について   

（２）高遠町地域協議会規約について 

（３）高遠町地域協議会議事運営申し合せ事項について 

（４）伊那市協働のまちづくり交付金について 

～質疑・応答～ 

（会長）地域協議会議事運営申し合わせ事項について、今まで通りの取り扱いでよいか。 

（委員）運営委員会はかける議案によって集合時間を変えても良いのでは。 

（支所長）当日行われる会議の方向性の確認をいただくもの。 

（委員）事前に調整するためのことがあればだが、必要ない。 

（支所長）場合によって１時間前にお集まりいただくことも出てくるだろう。会長や事務局と相談して、

時間の設定はさせていただきたい。 

（委員）方向性を確認すると言ったが会議の進め方の方向性ということか。 

（支所長）その通り。 

（５）運営委員会委員の選任について 

申し合わせにより、運営委員の構成は半年交代でお願いしている。４月から９月までの運営委員を１番

の大石博市委員、７番の井口あけ美委員、１１番の菅 修一委員、１５番の浦野真吾委員、１９番の蜷

川清人委員の５名にお願いする。 

（６）会議録署名委員の指名について 

会議録署名委員に１番 大石博市 委員、２番 廣瀬源司 委員を指名 

７ 報告事項 

（１）令和２年度高遠町地域関係事業・予算について          柴田総務課長 

（２）高遠「しんわの丘ローズガーデン」見頃期間の対応について    柴田総務課長 

～質疑・応答～ 

（委員）来園者は入場させるのか。 

（課長）バラまつりは中止だが、ローズガーデンは開園時間を午前９時から午後４時まで制限する。 

（支所長）バラまつりのイベントを計画していたが、すべて中止となった。ローズガーデンは都市公園

の指定をされており、完全に封鎖ができない。これまでの経過も踏まえて、自主規制をしたうえで開放



- 3 - 

していく。国や県の方針に沿って伊那市の他の施設と同様に取り扱っていくことで決定している。 

（委員）来園する人に手の消毒やマスクをさせる等は徹底させるのか。 

（支所長）マスク着用の義務付け、手すり等の除菌は徹底して行う。 

（委員）無料で自由に入場できるということか。 

（支所長）基本的に出入りは自由だが、例年通り協力金を募る募金箱を設置する予定。 

８ 協働のまちづくり交付金事業の選考について 

 ・選考の進め方について事務局より説明 

（１）申請団体から事業計画説明及び質疑 

（２）選考  非公開 

  結果 採択事業なし 

９ その他 

（１）高遠町総合支所庁舎建設について                 事務局 田辺係長 

高遠町総合支所庁舎建設について、Ｈ２９に要望書・建議書の提出、Ｈ３０には総合支所庁舎あり方研

究委員会を設置して研究報告書を市長に提出している。令和元年度には地域協議会に小委員会を設置

し、研究報告書の要望書の中から真に必要な部分の精査をし絞り込みを行っている。こちらも報告書を

まとめ、市長へ報告している。このように過去の地域協議会委員にご苦労をいただいて進めてきた経過

がある。令和２年３月の定例市議会において、新庁舎の建設は、場所が決まれば最短で合併２０周年あ

たりで建てられるという市長答弁があった。このことから、新庁舎建設を進めるためには、建設位置の

決定が必要となってくるので、これまでの経過を踏まえて、今年度は地域協議会と区長会を中心に、新

庁舎建設の位置について、要望を一本化していく作業をしていきたい。これまでの経過や今後の進め方

についてご理解を深めていただくための勉強会を、地域協議会と区長会との合同で、６月２３日（火）

あたりに計画中。本日の資料に目を通していただき、質疑やご意見等あったら、様式にご記入いただき

事務局に提出をお願いしたい。 

（委員）いつまでに決めないと予算に反映しないのか、ある程度のスケジュールを入れて進めていった

ほうがやりやすいのでは。 

（会長）建設の場所を一本化するのは、この地域協議会だけではできないので、来月行う区長会と合同

の勉強会の中で検討していきたい。 

（２）その他 

（委員）地域協議会における協議事項の提案書はどういう風に使えばよいか。例を挙げてもらえるか。 

（係長）地域協議会で協議したい事項があれば記入し、事務局へ提出いただき、次の地域協議会で協議

をしていくというもの。 

（支所長）市長にあてた昨年の活動報告書の中に委員提案で出されたものがあるが、これらのことが提

案され、地域協議会で協議されてきた。昨年提案されたものを参考に送付する。 

・旅費について                           事務局 伊藤 

・地域協議会だより、写真撮影について                 

１０ 次回日程について 

地域協議会と区長会との勉強会を６月２３日（火）、午後６時３０分から総合福祉センターやますそで

行う。庁舎建設についての質疑・提案事項があれば、６月１５日（月）までに事務局へ提出をお願いし

たい。 

次回の地域協議会は、委員提案事項提出期限は６月３０日（火）。委員提案事項と協議事項の様子によ

り、次回の地域協議会の日程を決定し通知する。 

１１ 閉  会（午後８時２０分） 


